

## 媒体评说

中国青年报  
推进改革需要政治家的决断

在社会利益已经充分多元化的今天,达成全社会性的广泛共识已是一件极为困难的事情,中国改革已经到了深水区,这是多年来已经形成的社会共识。但是,一谈到如何改革,立即又陷入莫衷一是的争论之中。因为共识只能是相对的,即使在区区三口之家中,达成真正的共识也颇为不易。中国目前的情势是改革尚未走出深水区,而利益诉求已经高度分散化,在这种情况下,如鲁迅先生所言,即使搬动一张桌子也会大动干戈,改革的深化便不能不特别依赖于政治家的洞见和意志力。新一届中央领导人一再强调依法治国,“忠诚于宪法,忠诚于人民”,希望有胆识有勇气的改革家们,以此为基石,推动“未有之大变局”。

南方都市报  
聂树斌案迟到的正义  
岂能再迟迟不到

对于聂树斌案而言,河北省有关方面多次出面回应“正在核查”,但这个核查程序,在刑事法律程序范畴内却找不到明确依据。各界屡屡呼吁启动的审判监督程序(即再审程序),并未真正启动。据刑事诉讼法相关规定,再审程序最长期限,为作出提审、再审决定之日起六个月。而目前的所谓“依法核查”,似只是在决定是否启动再审程序而已。《人民日报》说:“每一个判例,都可能为公众的法律信仰添加一块基石,而每一次失误,也都可能成为这一信仰崩塌的链条。”聂树斌案,该有个结果了,不是吗?迟到的正义要好过没有正义,人们对于法治的信仰,需要呵护更需要个案来印证,再也容不得这一拖多年的正义迟迟不来了。

人民日报  
评论员文章

伟大的梦想,源于现实的土壤。中国梦逐渐成形的过程,也是中国不断发展前行的过程。上世纪初,爱国学生只能空自发出“奥运三问”;进步青年只能在小说里幻想举办万国博览会。战乱频仍、民生凋敝、经济萧条,何敢言梦?从新中国“站起来”,到改革开放“富起来”,再到新世纪“强起来”,奥运梦、世博梦终于梦想成真,我们听到中国梦渐行渐近的铿锵足音。

## 马上评说

本报连日来对杜彦华、杜娃娃父女的报道,引起强烈反响。父女间血浓于水的亲情故事,打湿了万千读者的双眼。各界人士纷纷慷慨解囊,向娃娃伸出援助之手。

(见今日本报A04、A05版)

有社会各界的爱心汇聚,有爱心人士们的持续关爱,相信杜娃娃能够得到更好的治疗,更祝愿她在爱心支持下早日康复。

曾几何时,也有许多因罹患疾病而饱受痛苦的可爱孩子,经历着杜娃娃一样的窘境。而面对重大疾病,饱含辛酸和无奈的他们,有些因无助而离我们远去。说到底,民间的爱心汇聚,终究力量有限,不可能照顾到每一个需要帮助的孩子。而比民间爱心汇聚更有力量,还是行之有效的儿童大病救助机制——完善的医疗救助体系,才是让孩子们远离病痛困扰的坚盾。

以发展筑牢梦想根基  
——四论同心共筑中国梦

我们深知,前行的道路上还存在各种风险挑战。经济总量跃升至世界第二,但人均水平仍有不小差距;成为全球发展“新引擎”,但环境压力、资源瓶颈也日益凸显;整个社会活力涌动,但也要处理好转型过程中种种难题。基本国情、主要矛盾、国际地位“三个没有变”,中国梦依然在路上。

要解决问题、应对挑战,抓住重要战略机遇期,只能始终把发展放在第一要

务的位置,以发展解决“发展起来以后的问题”,从转变发展方式、调整产业结构到保护环境建设“美丽中国”,从丰富群众文化生活到保障人民基本权益,不断夯实中国梦的物质文化基础。实践证明,以科学发展观为指导,始终坚持以经济建设为中心,全面推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设,我们就一定能在攻坚克难中,让“中国号”巨轮驶向更开阔的水域。

## 救助娃娃,以爱为名

门欧阳彬

制——完善的医疗救助体系,才是让孩子们远离病痛困扰的坚盾。

资料显示,我国目前至少有400万白血病患者,以每年3万~4万的速度增加,其中50%是儿童。他们中,有多少孩子不为医疗费用发愁?又有多少能够得到很好的救助与治疗?比例恐怕并不乐观。对此,北京、上海等城市,陆续出现了一些救助大病儿童的基金会,形成了一些可资参考的救助模式。在国外,儿童大病救助也有诸多可参之处。法国医疗保障体系专门对30种严重疾病包括慢性疾病“开绿灯”,而墨西哥设立专门的大病保险基金应对参保家庭的突发性严重疾病。

儿童是社会的希望和未来。在经济总量达到世界第二位的情况下,我们具备为每一

个孩子搭建健康成长防护盾的实力。所以,必须充分发挥政府、企业、医疗部门和社会慈善机构的共同作用,逐步完善儿童大病救助体系,让更多像杜娃娃一样罹患疾病的孩子,能够接受好的治疗,无虞而心安。

“亲爱的娃娃,因为有你,我们大家的爱相聚在一起,我们相信爱可以治愈一切,爱也会让生命出现奇迹!”孟园长曾给杜娃娃如是祝福。在大病救助体系仍需完善的境况下,爱心人士的捐款无疑会托起杜娃娃治愈的希望。在此,我们对所有献出爱心的机构和个人,表示最真挚的感谢。而我们更期待相关职能部门,能在完善儿童大病救助机制上有更多作为,用“大爱”为孩子们撑起一片蔚蓝的天空,让所有生活在这片天空下的孩子,都能茁壮成长。



The new  
BMW 7 Series

730Li  
740Li  
740Li xDrive  
ActiveHybrid 740Li



## 前瞻动力,引领前行的方向。

领袖者,决策未来走向,以前行力量开阔时代前景。新BMW高效混合动力7系,通过制动能量回收、混合动力节能自动启停等高效动力科技,在驾驶动态和能源效率方面再次树立标杆,以前瞻性的能量管理系统,完美兼得豪华舒适与节能环保,昭示绿色未来的发展方式。新BMW 7系,敬邀阁下亲临鉴赏体验。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 7系。驾驭世界不断向前。

BMW之悦。

河南中德宝 0371-5552 0000  
郑州恒德宝CBD城市展厅 0371-5511 3333

郑州郑德宝 0371-6551 9999  
郑州诚德宝城市展厅 0371-6719 0000

郑州宝莲祥 0371-5699 1111

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。